
Странички для 
любознательных. 
Что узнали? Чему 

научились?



� Груша тяжелее яблока, а персик легче яблока. 
Какой из фруктов самый тяжёлый?

Ответ: груша.
� Ствол дуба толще, чем ствол сосны, а ствол 
сосны толще, чем ствол берёзы. Ствол какого 
дерева толще всех?

Ответ: ствол дуба.

Блицтурнир



� Ручка стоит дороже тетради, а карандаш – 
дешевле ручки. Что стоит дороже всего?

Ответ: ручка.
� На рубашку идёт меньше ткани, чем на 
платье, а на халат – больше, чем на платье. 
На что идёт больше ткани?

Ответ: на халат.

Блицтурнир



� Три брата – Вася, Саша, Коля – учатся в 
разных классах одной школы. Коля старше, а 
Саша моложе Вани. Назовите имена братьев 
по старшинству (от самого старшего).

Ответ: старший – Коля, средний – Ваня, 
младший – Саша.

Блицтурнир



� Васиного отца зовут Иван Николаевич, а 
дедушку – Семён Петрович. Какое отчество у 
Васиной мамы?

Ответ: Семёновна.
� Сережа поднимается по лестнице. Каждый раз 
он перепрыгивает через одну ступеньку. 
Сейчас он на третьей ступеньке. На какой 
ступеньке он окажется, перепрыгнув 3 раза?

Ответ: на девятой.

Блицтурнир



Делимое 54 - 18 200 36:4 800:100
Делитель 6 2*5 9 2*2
Частное

Задание. Составьте выражения, 
запишите ответы в таблицу.

(54-18) : 6 = 6
200 : (2 * 5) = 20

36 : 4 : 9 = 1
800 : 100 : (2 * 2) = 2

6 2
0

1 2


